

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 武汉版 | 第741期 | 2024年3月30日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 践行真善忍 学生变化大

【明慧网】我是从一九九四年开始修炼法轮功的，看完《转法轮》宝书之后，我把以前不良的嗜好，如抽烟、喝酒、玩麻将、用气枪打鸟全部戒掉，工作之余学法炼功，身心得到了根本的净化。

### 学生们说法轮大法真好

我想作为一个大法修炼人，作为一名教师，我的胸怀应该装着学生的前途，家长的希望，我每一节课、每一句话，都要有极高的责任心，善心对待每一个学生，在短短的四十五分钟课堂里应该保质保量地完善地完成教学任务。工作中，我时时处处用真、善、忍，宇宙特性衡量，鞭策自己。我讲课时以和善的语气讲清讲透所教的内容，用亲切的目光巡视着讲台下的一张张稚嫩的脸，好像是一种无声的语言在和学生的善心沟通在一起。我从不用苛刻的语言去批评，责怪学生，总是用祥和的心态鼓励，让他们看到自己的成绩和希望。

那时，我每踏进教室时，学生的掌声即起。在我的心里没有愚钝的学生，相反愚钝的是教师。讲课时因材施教，让上等生吃的饱，后等生吃的消。个别因事缺课的，我去无条件地进行补课。讲课时语言简练，方式方法多样，趣味横生，吸引着每一位学生静心听讲。我经常给学生讲做好人的道理。学生说，老师，你上课我们没有机会溜号，还没听够呢就下课了。有时候学生对我说，老师你变了，太善良了。我告诉他们，法轮大法改变了我。学生们说法轮大法真好。

### 从十九分到八十一分

当时我带的是初三毕业班，英语课成绩提升的速度，幅度非常快，中考平均成绩名列全县第二，该年度我获得了县政府表彰的模范

教师称号。下一年我又从初二带班，当时该班初一的期末成绩是平均十九分，我想这个成绩下去这届学生不毁了吗？我和学校领导说明情况，我准备自愿无偿的加班加点地补课，学校当然是持支持的态度。早晚自习的英语课就变成了正常授课时间，初升高时我带的班英语成绩平均分达到了八十一分。仅仅为二年的时间，这个数字说明了什么？创造了该校的历史性的突破，此年度我获得学校一等奖奖金。

### 班级、年级的黑马

就在当年，因为我不放弃大法修炼，不能评为先进，反而被非法开除。后来，我又被中共邪党迫害，从监狱出来后为了维持生活，办了一个小型辅导班，每期班百分之九十九的学生提高的幅度非常大，有从中上游提升到第一名的，有从后数第二到前五的，个个都是跨越式的提升，被其所在学校称为班级的、年级组的黑马。

### 十天补课 中考提高二十多分

二零二三年暑期来了一位面临初升高的学生，英语成绩在七十分左右，他却仅有十天的补课时间，他问能起作用吗？我肯定回答，能！但是得主动去顺应和同化大法，我知道她母亲在修炼大法，孩子也支持，我和他切磋法理，一个人的言行越接近真、善、忍宇宙特性，伟大的神佛就给你开启智慧，赐给你灵感。我劝他每天都读一读书法，哪怕是一段儿都行。他爽快地答应了。因为路途较远，每天只能下午补三个小时，而且只剩十天的时间，根据他的分数，我有针对性的补习，待中考完毕后他高兴地告诉我，他答了九十多分。

### 迟钝的孩子逐渐变得聪明

二零二二年经人介绍我接收了



这样一位三年级的小学生，家境比较困难，一节课只收他十几元。该生的情况是这样的，其个子矮小，反应迟钝，在学校经常排在教室的最后一桌，书包里没有一本练习本，常年不写作业，语文学过的课文没有一篇能读成句的，数学二十以内的加减法不会做。我问其家长，为什么不给孩子找个辅导班补习一下，说找了一直没断呀。

了解情况后，从零开始手把手教他，我以从大法中修出的大忍，大爱之心不厌其烦地教他，有的时候我大声呵斥他几句，他就哭了，我马上意识到我的急躁心伤害了孩子。后来我的心态彻底稳定下来了，就十遍百遍的爱心的不厌其烦地教他，知道会了再往下一步进行。我给孩子讲大法真相，孩子中毒很深，说了句不敬大法的话。我知道这是学校老师听信了邪恶谎言的宣传，毒害了孩子。我细心地把大法的美好真相讲给他听，明白了真相后，他退出了少先队，从自己的书包里掏出红领巾扔进附近的水坑里。从那时起，孩子就逐渐地慢慢地变得聪明些了。孩子的母亲高兴地说，他可愿意到你这来了。我顺便讲了真相，她高兴地做了三退。她告诉我，疫情期间家里两个大人都阳了，只有孩子没阳。

以上列举的超常例子，人是很

难做到的，一切归功于大法。◇

文 / 辽宁大法弟子

# 武汉法轮功学员谢远霞、喻还枝面临非法宣判

【明慧网】武汉市黄陂区盘龙城法轮功学员谢远霞和喻还枝，被绑架、非法关押在武汉市女子看守所构陷近一年。二零二三年十二月十三日，她们在武汉市新洲区法院被非法开庭。二零二四年三月二十日，律师说：法庭可能要在四月十六日以前非法宣判。

谢远霞一九六八年九月二十六日生，她家住湖北省石首市团山镇。一九九六年十月，谢远霞走入法轮大法修炼以后，时刻按真、善、忍的标准，做一个更有利于社会的好人。炼功前，她有心脏病、肾结石，炼功后，身体净化到最佳状态，这些病都不治而愈。

二零二三年三月四日，谢远霞和喻还枝（余还枝）白天发大法真相被人恶意举报，当天晚上她们被黄陂区盘龙城开发区腾龙派出所警察从家中绑架、非法抄家。谢远霞丈夫做生意、正准备去存银行的十多万元现钞，当时被见钱眼馋的中共警察一抢而光。

随后，谢远霞和喻还枝被劫持到武汉市第一看守所非法关押构陷，被武汉市黄陂区邪党检察院非法批捕，她们后来被构陷到武汉市新洲区检察院。

二零二三年十二月十三日，谢远霞和喻还枝在武汉市新洲法院遭非法开庭，庭上谢远霞自我辩护，

多次被法官打断。谢远霞还是告诉在座的法官和公诉人：你们不是有办案终身制，还倒查二十年吗？我真心是为你们好，在人类的大劫难中留下来，不被淘汰，请不要迫害法轮功。

律师依法为谢远霞做了有理有据的辩护，结尾说谢远霞是无罪的，应该当庭释放。喻还枝的律师当庭提到在抄家中收走了四万元钱，没有归还。喻还枝身体不好，希望早日释放。

二零二四年三月二十日下午，律师又去看所见了谢远霞带信说：武汉市新洲法庭可能要在四月十六日以前非法宣判。◇

## 遭迫害学员家属依法控告 各执法监管单位违法推诿

【明慧网】二零二一年十二月二十三日武汉法轮功学员张慧琼于被非法抄家绑架拘留，二零二二年一月八日被构陷“取保候审”后，被迫流离失所遭非法网上通缉。警察多次上门和电话骚扰张慧琼家属。自二零二三年十一月以来，家属依法控告举报参与迫害的警察（详见明慧网报道《武汉女青年被迫离家 家属控告参与迫害的警察》《控告参与迫害的警察 武汉法轮功学员家属遭骚扰》）却处处遭推诿与不作为。详细情况如下。

### 一、向分局及办案派出所邮寄文书，遭置之不理

二零二三年，张慧琼家属给武汉市公安局武汉市东湖新技术开发区分局国保大队长高飞、东湖新技术开发区分局花山派出所警察舒坦邮寄《解除取保候审撤案申请书》、《解除扣押物品申请书》、《排除非法证据申请书》，以及《刑事控告状》，签收后家属多次致电分局及派出所，分局接线人员以各自借口不予通传（如需向上级请示，需告知要找的高飞是哪个支队，不然无法通传等），派出所所以未收到文书也不能随便透露警察电



话为由不给家属任何答复。

家属向湖北信访控告涉案警察种种违法行为后，致电分局，分局把花山派出所座机号码给张慧琼家属，让家属找派出所。家属打电话到花山派出所，花山派接线人员让家属直接到派出所谈。家属到花山派出所找到办案警察舒坦，告知修炼法轮功合法劝舒坦不要参与迫害，现在办案终身责任制，希望能撤案。舒坦表示自己愿意承担责任，他没有权力撤案。当家属询问办案法律依据，舒坦说办案法律依据为国家机密，让家属去中央告，面谈过程不足五分钟舒坦就快速离开了。

二零二四年，张慧琼家属再次给武汉市公安局武汉市东湖新技术开发区分局局长蒋学敏、东湖新技术开发区分局花山派出所所长何师壮邮寄相关法律文书，两个单位不给任何答复。经电话询问，分局说没收到相关文书（经查询，快递早

已签收），让把文书寄给法制大队。家属已将文书寄给法制大队，经查询已签收。

### 二、向纪检组和监察局邮寄文书遭推诿

二零二三年，张慧琼家属给湖北省纪委驻省公安厅纪检组、武汉市监察局邮寄《刑事控告状》《解除取保候审撤案申请书》、《解除扣押物品申请书》、《排除非法证据申请书》等相关法律文书，签收后打电话询问，纪检组和监察局都回复说此事不归他们管。

### 三、向检察院、法院控告涉案警察，遭推诿，账号遭锁

二零二三年，张慧琼家属给东湖新技术开发区检察院邮寄了《刑事控告状》等相关法律文书，签收后打电话询问，检察院表示未收到。后来家属在12309网站上递交了《刑事控告状》，东湖新技术开发区检察院以张慧琼的案件未到检察院为由，拒绝受理家属的控告，此举违法了《刑事诉讼法》第一百一十条。

二零二四年，张慧琼家属向武汉市检察院控告分局警察，举报高新区检察院渎职，武汉市（转下页）

（接上页）检察院以不属于自己辖区范围为由，把案件转给开发区检察院，开发区检察院对家属控告警察的种种违法行为不作为，反而说张慧琼持有法轮功资料触犯刑法三百条，让家属联系张慧琼到案交由司法机关处理。

而后，张慧琼家属的12309账号无法登录。

对于东湖新技术开发区检察院的推诿与渎职，张慧琼家属向东湖新技术开发区法院控告分局警察及开发区检察院种种违法行为，东湖新技术开发区法院以法院是案件处理中心为由，拒绝受理。家属依据《刑事诉讼法》第一百一十条，再次向东湖新技术开发区法院控告。开发区法院不给回复。

#### 四、向人大和妇联发邮件，邮箱遭禁用

二零二三年，张慧琼家属通过网易邮箱向湖北省人大和武汉市妇联发送《刑事控告状》等相关法律文书，随后邮箱遭禁用。

#### 五、向平台举报，接收后无音信

二零二三年，张慧琼家属在12389、12377平台举报东湖新技术开发区国保大队长高飞、东湖新技术开发区警察孙富利、孙军、舒坦、史雪荣种种违法行为，举报平台接收后无音信。

#### 六、向信访办举报，信访办不作为

二零二三年，张慧琼家属向湖北信访办举报东湖新技术开发区警察孙富利、孙军、舒坦、史雪荣，信访办将信件转给东湖新技术开发区分局，分局线上回复按规定处理，实际未告知家属如何处理及处理结果。

二零二四年，张慧琼家属向市长信箱写信，举报分局警察的种种违法行为，希望市长能监督分局依法撤案归还非法抄家的财产，市长信箱把信件转给东湖新技术开发区分局，开发区分局无任何有效回复就显示该信访以办结。随后家属对此结果再次信访，目前无回复。

#### 七、向市公安局举报，遭搪塞

二零二三年，张慧琼家属向武汉市公安局局长信箱写信反映分局警察办案过程中违法行为，市公安局把信件转给开发区分局，开发区分局不提如何处理分局警察的违法行为，只说张慧琼宣传法轮功及在家中搜查到大量法轮功书籍资料，如果有异议向市政府提出行政复议。

二零二四年，张慧琼家属再次向武汉市公安局局长信箱写信，详细写明依据《宪法》、《立法法》、《刑法》张慧琼的行为无任何违法之处，而分局警察涉嫌非法侵入公民住宅、非法搜查，非法搜查、非法侵入公民住宅罪、抢劫罪、徇私枉法罪等罪名。大半个月过去依旧无回复。

#### 八、向分局申请信息公开，分局置之不理

二零二三年，张慧琼家属向武汉东湖新技术开发区分局申请信息公开，要求公开如下内容：

- 1、请依法公开参与绑架申请人的女儿张慧琼武汉市东湖新技术开发区分局所以相关警察的《警官证》，包括：姓名、性别、年龄、警衔、职务、职责范围、个人身份证号码。
- 2、请依法公开搜查申请人住宅的约6名警察的《搜查证》、参与搜查全部警察的《警官证》，包括：姓名、性别、年龄、警衔、职务、职责范围、个人身份证号码。
- 3、请依法公开搜查申请人住宅的执法记录视频。
- 4、公开批准对张慧琼的人身、物品、住所、办公场所、交通工具进行搜查的公安机关负责人姓名、职务、居民身份证号码。
- 5、请依法公开批准扣押申请人的个人书籍、电子物品等财物的公安机关负责人姓名、职务、居民身份证号码。
- 6、请依法公开《扣押决定书》、《搜缴物品清单》。
- 7、公开批准对张慧琼发布通缉令的公安机关负责人姓名、职务、居民身份证号码。
- 8、请公开公安部制发的与《最高法院、最高检察院关于办理组织、利用邪教组织破坏法律实施等刑事案件适用

法律若干问题的解释》（法释〔2017〕3号）第十五条相适应的部门规章或规范性文件”。9、公安侦查人员在花山街道办事处社区工作人员带领下到张慧琼家中执法，请公开此联合执法依据的事实、理由和规范性法律文件。

邮寄给分局的《政府信息公开申请表》签收后，分局不给任何回复。

二零二四年，张慧琼家属针对分局对信息公开申请不予回复的行为向武汉市政府申请行政复议，武汉市政府行政复议中心已受理。

二零二四年，张慧琼家属再次向武汉东湖新技术开发区分局申请信息公开，要求公开如下内容：

1. 请公开对张慧琼进行行政拘留的具体办案人员的姓名职位电话。并公开该办案人员是否被公安机关之外的其他部门和个人操控。
2. 请公开对张慧琼进行行政拘留的《行政拘留通知书》。
3. 请公开孙富利、孙军等人持空白搜查证上门抄家，在张慧琼质疑空白搜查证。（无局长签名无公章）抄家的合法性后，孙军填写了搜查证。请告知：持空白搜查证抄家此行为是否得到武汉市公安局东湖新技术开发区分局的授权或委托，具体的规范性文件依据，请公开孙军填写搜查证这一行为是否得到武汉市公安局东湖新技术开发区分局的授权或委托，具体的规范性文件依据。
4. 孙富利、孙军等人把家中近万元的物品抄走（包括电脑、手机、ipad等等），未给当事人和家属物品扣押清单，本人多次申请解除扣押物品，分局及花山派出所不给任何回复，请公开公开《扣押决定书》及公开保管扣押物品警察的身份信息；公开公安机关对未妥善保管和及时返还扣押物品处理的相关规定。
5. 武汉市公安局东湖新技术开发区分局警察曾多次打电话威胁恐吓家属，说找不到张慧琼照样可以给她判刑三年，还说如果找不到张慧琼，给张慧琼的姑父（取保候审担保人）判刑及找张慧（转下页）

(接上页) 琼的父母。请公开打电话的警察的姓名职务及公开该警察恐吓株连家属的行为, 是否经东湖新技术开发区分局的同意并统一安排。6. 此次抄家由东湖新技术开发区分局警察孙富利、孙军及花山派出所警察及花山社区工作人员联合执法, 请公开该此联合执法依据的事实、理由和规范性法律文件。7. 请公开此次“执法”活动的参与者以及决策者姓名、职务、居民身份证号码。目前此信息公开还未得到分局的答复。

### 九、向街道申请信息公开, 街道答非所问的推诿、掩盖

二零二四年, 张慧琼家属向武汉东湖新技术开发区花山街道办事处申请信息公开, 要求公开:

1. 请公开东湖新技术开发区分局警察与东湖新技术开发区花山街道社区工作人员联合执法依据的事实、理由和规范性法律文件。2. 请公开此社区工作人员的姓名、职务。3. 请公开该社区工作人员以查疫情为由骗取身份证号码这一行为是否得到武汉市公安局东湖新技术开发区花山街道的授权或委托, 具

体的规范性文件依据。

花山街道办事处以疫情要掌握辖区居民动态信息及居住情况为由, 拿不出实施行政行为的授权文件、法律依据, 也拒绝公开工作人员的姓名职务, 属于行政违法。

同时警察和社区人员进入张慧琼家中, 仅一个警察出示了警察证, 其他五六人均未出示身份证件, 并且还有两人着便衣不知身份, 警察和社区人员涉嫌非法侵入公民住宅罪。搜查过程中, 警察出示的是空白搜查证, 现场填写签字, 无公章, 这些都被执法记录仪记录, 警察涉嫌非法搜查罪, 另外警察在未出示传唤证、立案决定书等相关法律文书的情况下把张慧琼绑架并进行行政拘留等, 涉嫌违法立案、滥用职权罪、非法拘禁罪。花山街道办事处却答复公安调查过程合法合规, 与事实不符。

因此, 张慧琼的家属已经依法向武汉市政府申请行政复议。

### 十、向市公安局申请信息公开, 遭推诿, 复议遭维持原答复

二零二三年, 张慧琼家属向武汉市公安局申请信息公开, 要求市

公安局依法公开提出控告后公安机关的处理流程, 武汉市公安局答复以不属于本机关公开的职责权限范围为由。拒绝公开, 让申请人向武汉市公安局东湖新技术开发区分局提出政府信息公开申请。武汉市公安局对控告后的处理流程、处理依据等都是依法应当公开的或者依申请应当公开的信息, 因为这是行政管理行为, 行政行为必须符合合法性、公开性等原则。市公安局的答复有推诿搪塞掩盖违法犯罪行为的嫌疑, 因此, 张慧琼的家属于二零二四年向武汉市政府申请行政复议, 武汉市政府行政复议中心已受理。二零二四年, 武汉市政府复议中心维持武汉市公安局的《信息公开申请答复书》。

张慧琼的家属依法控告, 却遭到层层推诿和搪塞, 在此过程中, 东湖新技术开发区分局甚至指使汪集街道办事处和汪集派出所上门骚扰。◇

迫害法轮功 全网追踪 法网难逃

## 翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传, 使很多人疑问: 法轮功是不是违法? 事实是: 中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官, 认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》, 没有任何条文规定法轮功违法, 相反, 《宪法》保障中国公民的信

仰自由。

按照中国现行法律体系, 在宪法之下, 是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律(统称法律)。翻遍中国法律, 也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说, 来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然

而公、检、法机关应依法律办案, 而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法, 根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口, 导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇

## 世纪伪案 惊天骗局



“天安门自焚”央视录像中, 央视记者不穿隔离衣, 不戴隔离帽, 还把最容易携带病菌的话筒伸向了“严重烧伤的”女孩刘思影。烧伤病人要严防感染, 医院难道连最起码的隔离防护都忽视了吗? “自焚者”王进东两腿间装有汽油的雪碧瓶完好无损。这不明显摆着是演戏吗? 2003年11月8日, 由新唐人电视台制作的揭露“天安门自焚”的纪录片《伪火》获第51届哥伦布国际电影节荣誉奖。该片揭示了2001年初的“天安门自焚”案的诸多疑点, 从而证实了该案是中共集团为栽赃法轮功而炮制的一起伪案。◇